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A Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai Kódexének 1§.1.1.4 bekezdése szerinti 
eljárásra alapított, Antal-Láng Edina bejelentése alapján 2022. október 26-án megtartott 
tárgyaláson a kijelölt eljáró tanács az alábbi állásfoglalást hozta:  
 
Panaszos Antal-Láng Edina és panaszolt Lőrinczy Veronika huzamosabb ideje tartó, nagy 
nyilvánosság előtt folytatott vitáját az Etikai Bizottság elfogadhatatlannak tartja.  
Az Etikai Bizottság felszólítja a feleket az egymás iránti kölcsönös tiszteletre és a méltóság 
megőzésére. 
 
INDOKLÁS 

 
Antal-Láng Edina eljárás lefolyatását kérte a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Etikai 
Bizottságánál panaszolt Lőrinczy Veronika újságíróval szemben. Az eljárást a felek személyes 
meghallgatásával, tárgyalás útján folytatta le az Etikai Bizottság. Az Etikai Bizottsághoz 
előzetesen, közel kétszázötven oldanyi terjedelemben benyújtott iratanyagból és a felek 
meghallgatásából megállapítható volt, hogy  
 
a panaszos érdemben nem tudta bizonyítani Lőrinczy Veronika, az általa kezelt 
sajtótermékekben becsületsértést követett volna el, vagy megsértette a MÚOSZ etikai 
kódexét.  
 
A panaszos beadványában nem tett különbséget a sajtótermékekben és a közösségi 
médiában közzétett állítások, magánszemélyként és újságíróként tanúsított magatartás 
között – ezek mindegyikét sérelmezte beadványában. 
 
Az Etikai Bizottság elsősorban arra kereste a választ, hogy az újságírói munka során az Etikai 
Kódex szerinti vétség megvalósult-e. Ezt követően a felek egymáshoz és a nyilvánossághoz 
való viszonyát tekintette át. Az etikai bizottságnak nem tiszte, hogy igazságot tegyen a felek 
között, erre a jogi fórumokon kaphatnak választ.  
 
Az etikai bizottság megállapítása szerint a felek a helyi politikai csatározások közepette 
kerültek egymással kibékíthetetlennek tűnő sérelmes viszonyba, melynek során a közösség 
előtt folytatott vitájuk stílusa és tartalma mindkét oldalon kifogásolható. Lőrinczy Veronika 
újságíró és önkormányzati sajtóreferens és Antal-Láng Edina egykori politikai szereplő  
 
a helyi közélet és köznyugalom szempontjából is rendkívül káros, tartós és engesztelhetetlen, 
sok esetben személyes vitája tematizálta egy kis település nyilvánosságát, nem követhető 
példát mutatott a közösség tagjai számára és alkalmasnak bizonyult a helyi közélet 
színvonalának rombolására.  
 
Az etikai bizottság arra is rámutat, hogy Lőrinczy Veronika lehetőségei révén – 
„erőfölényben” volt, miután az általa kezelt és az önkormányzat által támogatott médium 
egyfajta hivatalosságot nyújtott számára, ugyanakkor általános az, az alaphelyzet, hogy 
újságíró nem használhatja az általa kezelt médiumot személyes ügyei kezelésére.  



 
Miután a felek közösségi médiát is kezelnek, a nyilvánosság előtt az egyetemleges felelősség 
terhét viselik. 
 
A bírósági tárgyalások és a most történt etikai bejelentés után az eljáró tanács kísérletet tett 
arra, hogy a feleket rábírja az egymás iránti tolerancára, a végletekig kiélezett, személyes 
vitájuk nyilvánosság előtt folytatott lezárására. Lőrinczy Veronika kijelentette, hogy kész 
véget vetni a „háborúskodásnak”, panaszos Antal-Láng Edina ezt sérelmei miatt 
visszautasította. 
Az etikai bizottság annak a reményének ad hangot, hogy a felek vitájukat lezártnak tekintik.  
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